

白血病九年没再犯,准备要娃

曾得到救助的闫晶波夫妇,看到白血病孩子就伸援手



对于32岁的闫晶波而言,人生的大起大落莫过于那场白血病。他因病让全家陷入困境,也遇到了那些让他一辈子都感恩于心的人,还有他的妻子向海叶。

2007年3月,闫晶波在泰安众成饲料公司实习时,意外查出白血病。尽管与妹妹的骨髓配型成功,但巨额手术费让这个农民家庭陷入绝境。后经众成公司募捐和本报连续报道,先后为闫晶波筹集治疗费50万余元。也是在手术过程中,闫晶波与病友向海叶坠入爱河,如今两人9年没再犯病,已经在调养身体准备要宝宝。



闫晶波和妻子向海叶生活已经恢复正常,不时出门游玩。(受访者供图)

本报记者 王世腾

实习时患白血病 单位募集善款8万元

5月3日,远在广东东莞的闫晶波谈起当年患病的经历,一口的无奈。

2007年闫晶波23岁,即将从山东农业大学林学院蚕学专业毕业。2月23日,他来到位于肥城的泰安众成饲料科技有限公司实习,但在3月6日体检时,却发现白细胞竟比正常人高出15倍,被医生诊断为慢性粒细胞白血病。随后,一家人辗转济南、北京做进一步检查。

“当时感觉天塌下来了,我家里还有两个妹妹,父母供我上完大学,我准备挣钱贴补家用的时候,没想到得了这个病。”闫晶波说,当时好消息是与妹妹的骨髓配型成功,但要做骨髓移植,仅手术费用就要25万元,加上随后的康复、治疗费用,大约40万元让这个农民家庭陷入绝境。

就在此时,得知实习的闫晶波患病后,众成公司总经理葛金山经全体职工大会决定,取消公司统一组织的旅游,为闫晶波凑医药费。5月1日,在该公司首次捐助活动上,职工当场捐款两万多元,加上省下来的员工旅游费等共4万元,众成公司一次性为闫晶波捐款65900元。当得知25万余元手术费还差不少时,公司又决定向所有员工亲友和客户经销商发倡议,最后募集善款8万余元。

凑齐手术费 母亲却发病去世

即使众成饲料最终捐款8万余元,离着40余万元的康复治疗费还相差甚远。在本报获得这一线索后,从2007年5月中旬起,连续刊发了“私企老板筹资救助血癌实习生”系列报道,发动社会爱心捐赠。在社会各界的帮助下,闫晶波终于筹

齐了首期25万元手术费。

在他住进北京空军总医院骨髓移植病房等待手术时,陪闫晶波治病的母亲由于心力交瘁突发脑梗塞,于当晚不治而终,闫晶波的父亲当场瘫倒在地。为了不影响他的手术和正读高三的妹妹高考,周边的人都进行了隐瞒。

事后闫晶波才知道,母亲突发脑溢血抢救无效死亡后,在北京没人料理后事。当时远在泰安宁阳的姑父李思荣和本报记者李岩侠一块商量对策,半夜向葛金山求助,他则连夜派车带人赶到北京处理此事,以免天亮时哪个细节处理不好,影响闫晶波手术。

5月28日、29日,在各方帮助下,闫晶波成功实施骨髓移植手术。他做完手术后,到了当年的11月份才出院,而在治疗期间,本报先后为他募集了善款50余万元。

共同治病坠入爱河 恋爱5年终成眷属

甘苦并生,正是在闫晶波住院的日子里,认识了他的妻子向海叶。

“我俩同病相怜有很多共同语言,最后决定走到一块。”闫晶波说,向海叶是湖南邵阳人,2007年也查出白血病,比闫晶波晚几天入住同一家医院。“她的病房和我相邻,当时交流并不多。出院后,我回了泰安,她回到东莞,但经常通过QQ聊天,交流近况。”巧的是,在2008年、2009年两次到北京空军总医院做复查,他和向海叶都碰在一起。

“他那时候特别照顾我,帮我刷公交卡,叮嘱我多吃饭,让我感觉他很细心。”向海叶说,有了这样深刻的印象后,两个患难知己开始了恋爱。

康复差不多后,闫晶波就去东莞找向海叶,并在当地找了一个销售的工作。慢慢接触几年后,他俩最终决定在2012年结婚。闫晶波说,一开始他们的婚事遭到了双方家长的

反对,因为两家因治病都背负了很多债务,家人们担心,两个人生活压力太大。但是,双方父母最终还是尊重了他们的选择。

2012年1月9日,两人的婚礼在泰安宁阳县东疏镇小王庄村举行,北京空军总医院的医生护士、泰安众成公司代表,报道其遭遇促成社会捐助的本报记者李岩侠都被请上客厅长辈坐席。“那天是我最幸福的日子,不仅迎娶了妻子,也拜谢了各位恩人。”闫晶波说。

听说有孩子患白血病 都会寄去几百元钱

之后,闫晶波和妻子来到了同一家单位。“我俩现在在一家单位工作,小日子过得还行,都已经恢复了健康。”闫晶波说,他俩目前都在东莞工作,他做的是塑胶原料钛白粉销售,全国各地地跑,妻子向海叶做财务。

“家里大妹妹已工作,小妹妹在上大学,看病时欠的债也还差不多了,平时节假日时,我俩就回宁阳老家。”自从2007年做完手术,闫晶波多次检查指标都很正常,9年一直没再犯病。妻子向海叶也是一样,身体恢复得差不多,俩人准备要小孩。

“为了要孩子,我专门咨询了曾经为我治病的北京空军总医院的医生,医生说没问题。”医生告诉他俩,白血病本身不会遗传,但是因为做骨髓移植需要化疗,对身体有影响,所以对康复者来说,恢复后几年内最重要的是养好身体。等移植来的健康骨髓“生根发芽”,患者就跟健康人一样了。

除了要小孩,闫晶波和向海叶始终没忘记曾经帮助过他们的人,每逢听说有和自己一样患上白血病的孩子,他们都会寄去几百元钱帮忙。“因为被人帮助过,所以才懂得感恩,也才更珍惜平和的生活,更想去帮助那些和我一样的人。”



本报2007年为闫晶波做的连续报道。



山东东方男科医院

医保/新农合定点医院
门诊时间:早8:00—晚8:00 (无假日医院)

鲁医广【2015】第1020-075-3701号

看男科 到东方

■ 前列腺专业 ■ 性功能障碍专业 ■ 生殖整形专业 ■ 生殖感染专业 ■ 男性不育专业



山东东方男科医院 百度一下

地址: 济南市英雄山路162号

乘坐4、27、35、64、65、67、76、88、137、K52、K93路公交车至英雄山路七里山路站下车

健康专线: 0531—8298 8882

网址: www.82987977.com